



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 1. /2018. GODINA "B" 7. - 20. 1.2018.

II. i III. NEDJELJA KROZ GODINU

Živimo u vremenu u kojemu nedostaju velike vizije ili se čak ni ne opaža da ih nema. U vremenu (nedostatka utopija), u vremenu razorenih, potrošenih i osramoćenih utopija. Društvo je usmjereno na učinak, uspjeh, zaradu. Ljudi su pragmatični. Opsjednuti vlastitim računicama u glavi. Narod želi blagostanju i veseli se kupovanju u šoping centrima. Društveni analitičari našu kulturu označavaju infantilnom kulturom, a infantilnost je nezrelost. Infantilnost je bijeg u zavjetrinu, negdje gdje smo zaštićeni. Iz infantilnosti proizlazi i bijeg od odgovornosti. Kao da se čekaju neki posebni uvjeti za djelovanje. Jer, ovo je vrijeme takvo da se ne može ništa napraviti. Posljedica takvog stanja duha jest posvuda rasprostranjena umornost, bezidejnost, plošnost, rezigniranost.



Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte evanđelju! Kad je to punina vremena? "Isus nastupa onda kada je uhvaćen i ubijen prorok, onda kada je usutkan proročki glas, kada svi, gotovo svi ljudi kažu, nema se što učiniti, kada je zavladała neodgovornost, kad je kralj, svijet ili netko drugi preuzeo svu vlast, kad je zavladao strah, ako ne vanjski, onda onaj još gori, unutarnji strah, strah neslobodnih i autocenzuriranih ljudi." Ako kršćani žele nasljedovati Isusa, onda nema bijega u neodgovornost, u nekakvo očekivanje boljih vremena. Punina vremena za djelovanje jest ovdje i sada. Drugoga vremena nema. Ovo je jedino naše vrijeme i u njemu treba pronalaziti putove naviještanja ne mračne nego radosne vijesti. Pitanje vremena nije, dakle, rezignacija nad svijetom i životom, nego novi iskorak u vremenu depersonalizirane odgovornosti i cinizma. "Cinizam se bavi sobom i smatra da se ništa ne može promijeniti. Cinizam kao duhovno stanje jede i sebe i druge oko sebe. Cinici prepuštaju svijet fanaticima i profiterima, materijalnim i duhovnim, a oni ostaju povučeni u svojoj lažnoj sigurnosti."

RASPORED SVETIH MISA

II. Nedjelja kroz godinu

Pon.: 8.1. (u 7,30 sati)

Za + Antu Šola - Iva Šola sa obitelji

Uto.: 9.1

Sri.: 10.1 (u 7,30 sati)

Za + Mirka Ivančića i o.p. - Ljuba Ivančić

Čet.: 11.1. (u 7,30 sati)

Za + Stipana i Anicu - Periša Čavarušić

7i50 sati: za + Ivu, Ilu i njihove roditelje
- Marica Ljubičić

Pet.: 12.1. (u 7,30 sati)

Za + Grgu Čavarušića - Anica Čavarušić

Sub.: 13.1. (u 7,30 sati)

Za + Lucu, Ivana i Anđu - Mara
Ljubićeva

7i50 sati: Za + Ivicu Udovičić - Nediljko

Ned.: 14.1. (u 9 sati)

Za + + iz obitelji Ćurić - Matija Kutleša

U 11 sati Missa pro populo

**NA II. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 35 - 42

Uono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: "Evo Jaganjca Božjega!" Re: "Njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: "Što tražite?" Oni mu rekoše: "Rabbi" – što znači: "Učitelju – gdje stanuješ?" Reče im: "Dođite i vidjet ćete." Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice, koji su čuvši Ivana pošli za Isusom, bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On naprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: "Našli smo Mesiju!" – što znači "Krist – Pomazanik". Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: "Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!" – što znači "Petar – Stijena". Riječ Gospodnja.

Komentar. Svaki je kršćanin pozvan – već prema svom životnom staležu – na nasljedovanje Krista, na svetost, na apostolat. "Ne znate li da su tijela vaša udovi Kristovi?" Upravo snagom pripadnosti Kristovu otajstvenom tijelu kršćanin mora biti svet i nasljedovatelj Krista. Kao što nečisti ud, tako i ud, koji nije svet, nije Glavi na čast, a na štetu je cijelom tijelu. Naprotiv, sveti ud časti Krista, pridonosi posvećenju Tijela i sa samim Kristom surađuje na spasavanju braće. "Isuse, tvoja prva riječ učenicima jest "Dođite i vidite" tj. "slijedite me i gledajte" ili "nasljedujte me i promatrajte". Posljednja je tvoja riječ u Ivanovu Evangelju također "Slijedi me", a nju si rekao apostolu Ivanu. Kako je nježna, slatka, spasonosna, ljubazna ta riječ! "Slijedi me" znači također "oponašaj me"... Što slađe može čuti onaj koji ljubi? Što jespasonosnije kad promislim da je nasljedovanje tako usko povezano s ljubavlju?"

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. Riječ Gospodnja.

Komentar: To što je skrivano ljudskom oku bez vjere, vrijedno je življenja i života. Vrijedno je „Getsemanskoga vrta“ i Golgote. Taj pogled može „probaviti“ sve zlo ovoga svijeta: svu nepravdu, bolest, žalost, muku, patnju, smrt. Sve je to „probavljivo“ u kraljevstvu Božjemu. Isus je pozvao svoje apostole u svoju sudbinu. Pozvao ih je i dao im poslanje da pozivaju u kraljevstvo Božje koje je on navijestio. Nije im rekao da osude ovaj svijet. Rekao im je da svijetu navijeste Radosnu vijest, tj. da je kraljevstvo Božje među nama. Nije rekao: Pričekajte da se stvore uvjeti za kraljevstvo Božje. Naprotiv, rekao im je: Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Rekao je ako su progonili proroke prije njega i samoga njega, progonit će i njegove učenike. Tim putem može samo onaj tko se obratio, tko je na stavio „naočale s evanđeoskom dioprijom“

RASPORED SVETIH MISA

III. Nedjelja kroz godinu

Pon.: 15.1. (u 7,30 sati)

Za + Blaža, Janju i Anđelku - Toma Ivančić

Uto.: 16.1. (u 7,30 sati)

Za + Ružu i Božu Križanac - obitelj Sučić

Sri.: 17.1.

-

Čet.: 18.1. (u 16i30 sati) 1. Dan Molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Za obitelj - Periša Čavarušić

Pet.: 19.1.(u 7,30 sati)

Za + Anicu i Antu Ivančić - Ante Ivančić Zele

Sub.: 20.1. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Gojka Krivić

Ned.: 21.1 (u 9 sati)

Za + Maru Ljubičić - Ljuba Ivančić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

- DAROVATELJI -

Za Crkvu: Ante Kutleša-Tone 100KM, Mirko Šarić- Gugo 100KM, Ivan Sučić Bajić 100KM, Mate i Ljubica Šola 50€, Anica Ćurić + Marinka 100KM, Anica Sučić 100KM, Tomo Banović 100KM, N.N. 70KM, Luca Drmić 50KM, Mirko Boščić 50KM, Damir i Emanuela Sabljčić 50 €, Frano Ćurić 100KM, Stipe Banović Cole 100KM, Mile Bošnjak 50 €, Stipe Ćurić 100KM, Drago Beljan 50 €, Jakov Pavić 50KM, Mate Sučić Ljolja 50 €.

- DAROVATELJI -

Za grijanje: Ivan Sučić Bajić 70KM, Mijo Kutleša 200HRK, Marijeta Šola 50 Eura, Ivica Ćurić 30Eura, Anica Ćavarušić + Grge 50KM

Za odvoz smeća: Ivan Sučić Bajić 30KM, Frano Ćurić 30KM, Marijeta Šola 50KM, Jakov Pavić 30KM

Za gradnju spomenika: Frano Ćurić 100KM, Mirko Drmić 50KM, Mate Sučić Ljolja 100 Eura.

Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu ili daru ili nisam upisao dar obavijestite me pa ću uredno ispraviti za novi župni list. Najljepše hvala svim dobročiniteljima.

Dragi Bog neka Vam da zdravlje duše i tijela.

Račune prema Biskupiji i prema novinama imam sredinom siječnja 2018. godine. Nastojmo ove dane uplatiti crkvene novine i svoje doprinose i obveze. Svima srdačno zahvaljujem i Boga molim za dobročinitelje.

Župni vjeronauk za krizmanike, prvopričesnike počinje 19.1.2018.
Župni vjeronauk za ostale razrede počinje 20.1.2018.

‘Procjenjaj čovjeka prema njegovim postupcima/djelima radije nego prema njegovim riječima. Jer, mnogi loše postupaju, a krasno govore.’

Mathias Claudius (1740-1815)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!